



“报童营销秀”昨日落幕

30多名报童获奖，仪式上众报童为舟曲再献爱心

本报泰安8月19日讯 随着第二期“报童营销秀”颁奖仪式的圆满落幕，由齐鲁晚报·今日泰山与泰安市嘉信汽贸有限责任公司嘉信专营店联合举办的“齐鲁晚报·嘉信东风日产杯报童营销秀”活动，在历经两期、共计35天时间之后，也暂时告一段落。19日下午，活动一期和二期的报童们共同上演了一台精彩的演出，大“秀”了一把卖报之外的风采。

19日下午2点30分，泰安市图书馆东楼报告厅座无虚席，东风日产嘉信汽贸有限公司董事长赵洪林，东风日产嘉信汽贸有限公司总经理蒋华，齐鲁晚报、生活日报总编助理、齐鲁晚报泰安站站长，《齐鲁晚报·今日泰山》主编王铁，《齐鲁晚报·今日泰山》副站长刘洪智等，与500余名报童和家长们共同参加了第二期“报童营销秀”的报童颁奖

仪式。本次“报童营销秀”金奖两名，由高原和宗超夺得，各获奖金1000元；银奖5名，由翟亚帅等5人获得，各获奖金500元；铜奖由郑自强等10名报童获得，各获奖金200元。除此之外，根据投稿数量、个人售报表现等综合因素考核，还有20名小报童获得“齐鲁晚报营销明星”奖。此外，东风日产嘉信汽贸有限公司还向泰城1500名今年即将入学的一年

级新生赠送了“开学大礼包”。

颁奖和赠送仪式结束后，由报童们自导自演的十几个文艺节目精彩上演，节目内容包括歌曲、舞蹈、器乐、朗诵等。随着报童朱德明的一曲《阳光总在风雨后》，由报童们建议组织的为舟曲人民救灾重建募捐活动将本次颁奖演出推向了高潮，几乎现场每名报童都参与了此次募捐，有的报童将自己当日卖报的钱全部

捐出，有的报童两次来到募捐箱前捐款，还有的报童捐出了自己刚刚获得的奖金。本次颁奖演出共募集1349.1元，将通过山东省红十字协会全部捐给舟曲。

活动最后，由《齐鲁晚报·今日泰山》主编王铁和报童代表商旭冉共同为“齐鲁晚报报童俱乐部”揭牌，一期和二期所有的报童均是俱乐部成员，俱乐部将不定期地举办各种有意义的活动。

“报童营销秀”金银铜奖名单

奖项	姓名	性别	年龄	学校
金奖	高原	男	12	泰山学院附属中学
	宗超	男	11	财源小学
银奖	翟亚帅	男	12	泰师附小
	任小雅	女	8	泰师附小
	周安阳	男	12	农大附小
	李星雨	男	12	泰师附小
	侯明椿	男	10	仓库路小学
铜奖	李天舒	女	8	泰师附小
	商旭冉	女	10	泰安市第一实验学校分校
	马富豪	男	14	双语学校
	巩宇涵	女	10	岱道庵小学
	宋衍东	男	12	泰安六中
	郑自强	男	13	迎胜中学
	王厚人	男	12	泰山学院附中
	张晓阳	男	7	泰安市实验学校
	李雅琪	女	13	泰安六中
	王选祺	女	7	泰安市实验学校



情系舟曲

在颁奖仪式的为灾区献爱心环节，报童们争相上台捐款。当日的颁奖活动共募集善款1349.1元。

本报记者 陈琳 摄

颁奖仪式上演感人一幕

8岁报童为舟曲捐铜奖奖金

本报泰安8月19日讯 第二期“报童营销秀”落幕，不少小报童参与到本报发起的“同舟共济”募捐活动中来，在本报“报童秀秀秀”颁奖仪式现场，报童们纷纷往捐款箱里投入自己的爱心。8岁小报童李天舒在此前已经捐款的情况下，又把自己刚刚得到的铜奖奖金200元捐给灾区。

19日下午，当报童朱德明唱完《阳光总在风雨后》，8岁小报童任小雅抱着捐款箱

缓缓走到了舞台中央。“如果泰安要下雨，我们会很高兴，因为天气会变凉爽。但是如果舟曲要下大雨，我们的心里都会一紧。舟曲的人民现在正遭遇着灾难，希望我们可以为灾区捐献一分爱心。”主持人的话还未落下，不少小报童已纷纷奔至台下，高举着手将手中的钱币投入捐款箱，在本报工作人员的引导下，报童们从舞台两侧纷纷走上台去。报童们如此的积极，以至于现场显得有些混乱，但是报童们的目的只有一个，就是把手中的钱投入捐款箱。

众多捐款报童中，有一个娇小的身影吸引了记者的注意。8岁报童李天舒拿着她刚刚领到的铜奖200元奖金走到捐款箱前。“我要将我卖报的奖金200元捐给灾区。祝愿舟曲人民早日战胜灾害！”李天舒说。记者看到，不少报童捐款后又重新回到捐款箱旁边，再次投入钱币。

为自己的一句承诺

12岁报童坚持加演个节目

本报泰安8月19日讯 参加过一期营销秀的12岁的报童张万和由于没有参加彩排，颁奖演出的最终的节目单上便没有了她的节目。但她要求一定上台加演一个节目，为的是满足一位报童小弟弟的请求。

19日下午，当“报童秀秀秀”颁奖仪式举行到快一半时，参加过第一期“报童营销秀”的报童张万和找到主办方工作人员，表示希望上台表演节目。工作人员一下子被这个小姑娘吸引了，只见她

穿着练功服，手上还拿着一把长剑。工作人员问她为何开始没有报名参加演出，张万和说她报名了但是错过了彩排，最终她的节目被取消了。问她有什么特长，张万和说自己要表演武术《中国功夫》。“我已经准备好了，如果不上台表演会很遗憾。另外刚才一个报童弟弟问我穿成这个样子干什么，我说是一会上台表演，他很有兴趣表示一定要看我演出，我答应一定要表演给他看。”张万和说。看着张万和自信的样子，工作人

员破例答应她上台表演。等到张万和上台表演时，记者看到，伴随着背景音乐的响起，张万和气定神闲地打了一套漂亮的拳法，随后亮出佩剑舞了几个剑花。张万和的表演赢得了观众的阵阵掌声，特别是小报童们更是羡慕无比，不少小报童希望自己也能成为“武林高手”。表演结束，张万和兴奋地告诉记者，她曾经获得过“泰安金座杯”规定拳第一名和剑术第一名，表演武术是她最拿手的。